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庄内町教育委員会 令和 2年第 11回定例会 議事録 

１ 会議日程   令和２年１０月２２日（木） 

開会   午前１１時００分 

閉会   午前１１時３０分 

２ 会議場所   庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

３ 内  容 

１ 開  会 

２ 議事録承認 

令和２年第１０回定例会議事録 

３ 報告 

（１）経過報告 

（２）学校施設長寿命化調査の結果について 

（３）その他 

 

４ 付議事件 

日程第１ 議案第４２号 庄内町教育委員会職員の人事発令について 

日程第２ 議案第４３号 庄内町教育振興基本計画（後期計画）について 

 

５ そ の 他 

（１）第12回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和２年１１月２６日（木）午前１０時 

場所：庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

（２）その他 

 

６ 閉  会 

 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

教育委員            梅木  均 （第一職務代理者） 

教育委員            太田 ひろみ（第二職務代理者） 

教育委員            齊藤 雅子 

教育委員            飯渕 義晃 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      １名 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

教育課長             佐藤 美枝 

社会教育課長           鶴巻  勇 

社会教育課長補佐兼社会教育係長  阿部  浩 

指導主事             髙橋 一枝 

指導主事             富山 裕二 

教育課主査兼学校教育係長     渡部 恵子 

社会教育課主査兼図書館係長    佐藤 晃子 

教育施設係長           押切 崇寛 

文化スポーツ推進係長       池田 省三 

教育課長補佐兼教育総務係長    佐藤 正芳 
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開 会 （午前11時00分） 

教育長 令和2年第11回庄内町教育委員会定例会を開会いたします。2議事録承認 令

和 2年第 10回定例会議事録承認について、何かお気づきの点があればお願い

します。 

教育長 議事録はよろしいですか。それでは3報告に移ります。 

（1）経過報告について 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 経過報告について細かく聞きたいということなどがございましたらお願いし

ます。 

それでは報告（2）学校施設長寿命化調査の結果について 説明をお願いしま

す。 

教育施設係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

飯渕委員 強度が低い数値の施設があるが耐震補強工事は終了しているとのことだが、し

ばらく使うにあたって大丈夫なのか。 

教育施設係長 全く危険が無いということではない。耐震補強はされているので建物が倒壊す

る危険が低いと考えているが、一部のコンクリート圧縮強度が低い箇所におい

て、地震により落下するなどの危険は無いとは言えない状況です。 

齊藤委員 改築とは、取り壊して建て替えるということなのか。 

教育施設係長 委員のいうとおりです。 

梅木委員 立川小は築年数４８年、長寿命化というのは７０年から８０年ということは、

あと２２年間は大丈夫ということなのか。 

教育施設係長 コンクリートの圧縮強度などの状況によっては１００年持つと言われること

もある。コンクリート強度だけが高くても、屋根、外壁や内装など設備も含め

ての老朽度を踏まえて、判断する必要があります。 

教育長 ほかに質問等ありますか。それでは、報告(3)その他 ありますか。 

教育課長 立川地域の令和 4 年度から認定こども園の民営化に伴う移管法人について社

会福祉法人和心に決定したことを報告します。 

教育長 質問ありますか。無ければ、付議事件日程第 1 議案第４２号 庄内町教育委員

会職員の人事発令について を議題とします。人事に関する事件ですので非公

開としたいがよろしいですか。 

委員 （異議なし） 

内容非公開 

教育長 人事案件ですので採決いたします。日程第 1 議案第４２号 庄庄内町教育委員

会職員の人事発令について、原案のとおり決することでご異議ございません

か。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 異議なしと認め、議案第４２号 庄内町教育委員会職員の人事発令について 

は原案のとおり承認されました。続いて議案第４３号 庄内町教育振興基本計

画（後期計画）について 説明をお願いします。 

教育課長補佐 （資料に基づき説明する。） 

教育長 ご意見などありますか。 

飯渕委員 写真掲載にあたって本人から承諾は得ているのか。 
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教育課長 町広報に掲載するにあたって承諾得ているものですが、なお、確認します。 

齊藤委員 Ｐ１５の主要施策３で誤字がある。 

教育長 訂正させていただきます。なお、誤字、脱字が無いかもう一度確認をさせてい

ただきますが、内容はこのままといたします。他に無ければ原案のとおり決す

ることでご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 議案第４３号 庄内町教育振興基本計画（後期計画）については 原案のとお

り可決されました。続いて５その他（1）第12回教育委員会定例会の開催につ

いて １１月２６（木）午前１０時００分 庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ と

なっていますが午前開催とした事情を説明願います。 

教育課長 同日午前１１時４５分から余目第三幼稚園の計画訪問が予定されていること

から計画訪問の前に委員会を開催と計画したところですのでよろしくお願い

します。 

社会教育課長 同日、計画訪問終了後に清河八郎記念館の理事との懇談会を開催する方向で現

在調整しておりますので、よろしくお願いいたします。 

教育長 大変ですが対応してくださるようよろしくお願いします。 

（4）その他 ありますか。 

富山指導主事 １１月２６日木曜日の余目第三幼稚園の計画訪問となりますので、よろしくお

願いいたします。 

髙橋指導主事 １１月２４日火曜日午後３時から響ホールにおいてコミュニティスクール研

修会を開催します。ご都合良ければ参加していただきたいので、よろしくお願

いいたします。 

教育長 他にありますか。無いようでしたら以上をもちまして令和 2年第 11回教育委

員会定例会を終了します。 

 


